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Le mot du Maire



Procès-Verbal du Conseil Municipal (Extrait)

Rappel : le
s conseils

municipaux sont ouverts

à tous.



Informations pratiques

Le Centre Communal d'Action Sociale (CCAS)

Les permanences du CCAS se tiennent en toute discrétion dans les locaux de la mairie, une fois par mois, le
vendredi de 14 à 15h. En cas de problèmes nécessitant une réponse urgente, vous pouvez contacter la mairie
et nous prendrons RDV avec vous.

Voici les dates pour les prochains mois : 
Vendredi 23 Janvier 2026 - Vendredi 20 Février 2026 - Vendredi 20 Mars 2026 - Vendredi 24 Avril 2026

N’hésitez pas à venir nous rencontrer lors des permanences! 

Missions Noël pour le CCAS
En cette fin d’année, l’équipe du CCAS a fait différentes
propositions : 

aux aînés 
→ sortie culturelle : visite guidée du CNCS (Centre National du
Costume de Scène) à Moulins
→ des cadeaux de fin d’année avec, au choix, distribution de
colis gourmands, de bouquets de fleurs ou de repas à l’auberge
du village.
Quarante et une personnes ont participé au déjeuner. Excellent
repas, joie des retrouvailles, rires et partages... Ce fut un beau
moment de convivialité qui a fait oublier, pendant quelques
heures les petits maux liés à l’âge. 

aux enfants (0-6 ans) et aux jeunes (7-17 ans) 
En attendant la venue du Père Noël, deux animatrices
du Centre Social L’escale à Souvigny, Clara et Maud ont
proposé des jeux et animations aux plus jeunes. Tout
était au rendez-vous : le joli sapin chargé de
décorations, le Père Noël et sa hotte remplie de
cadeaux, le goûter préparé par l’équipe...
Tout cela a contribué à faire de cette après-midi
récréative un joyeux moment. 

Photo de la distribution des cadeaux

Photo du repas des aînés



La Communauté de Communes du Bocage Bourbonnais (CCBB)

Le Relais Petite Enfance (RPE)
Le Relais Petite Enfance (RPE) intervient à Agonges, de 9 h à 11 h 30, salle des associations :
-le mardi 6 et le mercredi 7 Janvier 2026
-le lundi 16 et le mardi 17 Mars 2026

Informations diverses



Le Centre Social « L’Escale » à Souvigny

Informations diverses sur Agonges

Comité des fêtes 
Le comité des fêtes organise une soirée tartiflette le 21 Février 2026 à la salle des fêtes.
-18 euros le repas avec charcuterie salade et dessert
-10 euros pour les moins de 10 ans

Les Joyeux Bouffons d’Gonges ont fixé leurs
représentations théâtrales les 1er et 13 Juin 2026.

Petit rappel aux Séniors
Vous avez été informés d’une action du Département de
l’Allier concernant la sécurité routière pour les séniors. Il
s’agit simplement d’une mise à jour, durant 2h,
d’informations au niveau du code de la route. Cette action
peut avoir lieu à Agonges s’il y a un minimum de 15
personnes inscrites. 

Le recensement
Le recensement à Agonges aura lieu entre le 2 janvier
et le 25 Février. Mme Dorothée MATHIAUD a été
recrutée pour la mission de Agent Recenseur. Merci de
lui faire le meilleur accueil. 

Le mot du Foot (par Benoît JUGE, président)
La première partie de saison s’est bien déroulée. En effet, sur 9 journées de championnat (D5 poule B), les
Agongeois l’ont emporté 4 fois, ont été défaits 3 fois et ont partagé les points 2 fois. 22 buts marqués pour 11
encaissés, ce qui les classe 2e meilleure défense.
N’hésitez pas à venir les encourager la 2e partie de la saison ! Ils auront besoin de vous !!
Côté festif, le retour de la soirée moules-frites a été un succès. Plus de 115 convives sont venus se régaler et
faire la fête. Merci encore à tous !
La tournée des calendriers a débuté le vendredi 19 décembre et n’est pas encore achevée. En effet, les routes
de Couzon, Franchesse, de l’UTC et du château de l’Augère n’ont pas pu être faites par manque de calendriers.
Nous vous prions de nous excuser pour ce désagrément, nous ne vous oublions pas !
Les personnes du club qui se présenteront à votre domicile, porteront obligatoirement un vêtement du club
et/ou seront présents sur la photo.
Toute personne intéressée par le club peut prendre contact avec le président à l’adresse mail suivante :
benjuge@hotmail.fr
Les licenciés dirigeants et joueurs vous présentent leurs meilleurs vœux pour cette nouvelle année 2026.

Ce bulletin est tiré en 150 exemplaires, distribués dans les boîtes aux lettres de la commune d’Agonges. Ce numéro a été réalisé par l’équipe de communication : Marie-
jeanne THIRIET, Claire VIGNERON, François ENOUX, Ludovic LABBE, et Marius VIRLOGEUX en collaboration avec le Maire : Romain JUGE. Si vous souhaitez vous exprimer à

propos de ce bulletin et de ses prochaines parutions (remarques, suggestions, informations, communiqués...) adressez votre courrier à la Mairie – Rédaction gazette - 03210
AGONGES ou par mail : contact.gazetteagonges@gmail.com 

Infos et réservations auprès d’Alain Méthenier au 0685354906 ou 0470439551


